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 24. oktober 2006 
 
Til Transport- og Energiminister 
Flemming Hansen 
 
Kopi til Folketingets Trafikudvalg 
 
Borgmestervejen og udbygning af E45 – Skærup–Vejle Nord 
 
Vi har gennemgået høringsnotatet på Vejdirektoratets hjemmeside og på baggrund heraf frem-
sendt vedlagte skrivelse til Vejdirektoratet d.d. 
 
Til orientering vedlægger vi Vejdirektoratets høringssvar fra oktober 2006 samt debatoplæg af 
juni 2006 om udbygning af E45 – Skærup-Vejle Nord. 
 
I høringsnotatets punkt 2.32, Eva Christensen m.fl., side 27-28, beder de underskrivende bor-
gere om, at VVM-undersøgelsen medtager en beskrivelse af de fremtidige trafikale konsekven-
ser på E45 i Vejle området af bl.a. Borgmestervejens tilslutning til motorvejen syd for Vejle. 
 
Vejdirektoratet anfører i sit svar, side 29, følgende: 
 
”Da udbygning af rute 18 til motorvej er besluttet af Folketinget vil denne indgå som en forud-
sætning i beregningerne. Folketinget har derimod ikke taget stilling til om der skal etableres en 
Borgmestervej, så denne vil ikke indgå som en forudsætning. Det vil dog blive overvejet om 
der også skal gennemføres trafik- og effektberegninger for en variant som også omfatter 
etablering af en ny vejforbindelse syd om Vejle.” 
 
Disse formuleringer giver, som anført i vedlagte skrivelse til Vejdirektoratet, anledning til at 
rejse følgende spørgsmål, som vi venligst beder Ministeren besvare helt konkret: 
 
1. Har Ministeren indgået en aftale med Vejle Amt/Vejle Kommune om, at 
 Borgmestervejen overgår til Staten pr. 1. januar 2007? 
 
2. Er der indgået en aftale mellem partierne i trafikforliget om, at Borg-
 mestervejen overgår til Staten pr. 1. januar 2007? 
 
3. Såfremt aftale, jf. ovennævnte pkt. 2, er indgået, bedes Ministeren oplyse, 
 hvorfor Borgmestervejen ikke medtages i VVM-undersøgelse for udbygning 
 af E45? 
 
4. Ministeren bedes oplyse, hvorfor Folketinget ikke har taget stilling til, om 
 Borgmestervejen vil blive etableret, samt oplyse, hvornår en sådan beslut- 
 ning vil kunne forventes at blive truffet.  
 
5. Vejdirektoratet nævner en ”variant”, som også omfatter etablering af en 
  ny vejforbindelse syd om Vejle. 
 Ministeren bedes oplyse, hvilken ny vejforbindelse syd om Vejle, der her er 
 omtalt – vi formoder, der må foreligge en arealreservation herfor, samt at 
 Ministeren, der jo selv er fra Vejle, har kendskab hertil? 
 
Vi ser frem til at modtage et snarligt svar. 
 
Med venlig hilsen 
Borgergruppen Vejle Syd & Stubdrupgruppen 
 
 
Ilse M. Larsen & Gunnar Kyed 
 
Bilag 
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